



ЗОЛОТОНІСЬКА РАЙОННА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я

15.02.2017

№ 10-3/VII

Про районну цільову програму
„Призовна дільниця” на 2017-
2019 роки

Відповідно до пункту 16 частини 1 статті 43 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, розглянувши подання районної державної адміністрації від 14.12.2016 № 638/01-01-21, враховуючи рекомендації постійних комісій районної ради, районна рада в и р і ш и л а:

1. Затвердити районну цільову програму „Призовна дільниця” на 2017-2019 роки (далі - Програма) згідно з додатком.
2. Районній державній адміністрації запропонувати виконавцям заходів Програми забезпечити її виконання.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію районної ради з питань бюджету, фінансів і цін та комунальної власності.

Голова ради

В.П.Саранча

Районна цільова програма „Призовна дільниця” на 2017-2019 роки

I. Загальні положення

Підготовка молоді до військової служби та призов громадян на строкову військову службу з метою комплектування військ молодим поповненням завжди були важливим елементом будівництва Збройних Сил України та підтримки їх боєздатності.

Військові комісаріати є невід’ємною складовою Збройних Сил України та виконують специфічні функції, які не характерні решті військових частин. Основна з функцій військових комісаріатів - це організація чіткої взаємодії з місцевими органами влади, силовими структурами організаціями, установами та підприємствами для забезпечення своєчасною реакції в умовах виникнення можливих загроз та викликів. Військові комісаріати - це «ворота» до Збройних Сил України, в які заходять молоді люди з цивільного середовища для виконання священного конституційного обов'язку - захищати Батьківщину. Законодавство України передбачило додаткове фінансування заходів, пов'язаних з організацією військової служби і виконанням військового обов'язку за рахунок коштів місцевих бюджетів та інших джерел фінансування.

Місцеві державні адміністрації та органи місцевого самоврядування відповідно до вимог статті 43 Закону України «Про військовий обов'язок та військову службу»: «...для проведення медичного огляду громадян, призову їх на військову службу, відправлення призваних осіб до військових частин зобов'язані забезпечити військові комісаріати обладнаними призовними (збірними) пунктами, медикаментами, інструментарієм, медичним і господарським майном, автомобільним транспортом, а також охорону громадського порядку на призовних пунктах.»

Вирішити ці питання у сучасних економічних умовах, враховуючи, що через призовну дільницю району під час приписки 17-ти річних юнаків, 2-х призовів на рік 18- 27 річних юнаків проходить близько 2 тисяч юнаків, без фінансування з місцевого бюджету неможливо. Тим більше, що таке фінансування передбачене, як додаткове, згідно статті 43 Закону України «Про військовий обов'язок та військову службу».

В Золотоніському районі в, цілому, налічується 34 навчальних закладів. Всього громадян призовного віку, які проживають чи навчаються в районі та перебувають на військовому обліку, налічується близько 2000 чоловік.

У навчальних закладах запроваджено вивчення курсу допризовної підготовки юнаків. В умовах переходу Збройних Сил України на комплектування військовослужбовцями за контрактом існуючі заходи військово-патріотичного виховання є недостатніми. Відсутність достатнього

інформування молоді про стан українського війська, мало ефективність військово-патріотичної складової в вихованні юнаків може призвести до неочікуваних наслідків в підготовці найближчого кадрового резерву для Збройних Сил України.

Щороку до призовної дільниці Золотоніського районного військового комісаріату приписується близько 400 призовників, направляється на строкову військову службу в середньому 60 призовників.

Обліково-призовна робота потребує додаткового фінансування на друкування бланкової документації, транспортні витрати, забезпечення ПЕОМ, утримання призовної дільниці, лікувально-оздоровчу роботу, проведення урочистих проводів юнаків до Українського війська, рекламування військової служби за контрактом в Збройних Силах України.

Враховуючи виключну важливість підготовки молоді до військової служби і з метою розв'язання існуючих проблем у фінансуванні військового комісаріату для проведення роботи з підвищення рівня військово-патріотичного виховання, проведення на належному рівні приписки та призову громадян на строкову військову службу, військову службу за контрактом є необхідність прийняття районної цільової програми – «Призовна дільниця». на період 2017-2019 роки

II. В рамках Програми передбачається здійснення таких основних заходів

1. Сприяти належній роботі районної призовної комісії щодо:
забезпечення медичного огляду призовників;
виконання рішення про призов громадян на строкову військову службу;

об'єктивного вирішення питань про надання відстрочки від призову на строкову військову службу;

направляти до відповідних правоохоронних органів матеріалів на призовників, які ухиляються від призову на строкову військову службу;

Районний військовий комісаріат
(далі - РВК)

Райдержадміністрація

ВП ГУНП

Щорічно

2. Організувати кваліфікований підбір лікарів та середнього медичного персоналу для роботи на районній призовній дільниці під час приписки та призову;

Центральна районна лікарня (далі -
ЦРЛ)

РВК

Щорічно

3.Вживати заходів щодо забезпечення роботи районної призовної дільниці необхідним медичним інструментарієм, медикаментами, медичним та господарським майном, необхідним для медичного огляду призовників під час проведення приписки та призову;

Райдержадміністрація
ЦРЛ
РВК
Щорічно

4.Забезпечувати в установленому порядку військові комісаріати приміщеннями для призовних пунктів (дільниць);

Райдержадміністрація
Щорічно

5.Сприяти проведенню передплати газет «Народна армія», «Слава і Честь», «Січ» та місцевих газет для проведення інформаційної та виховної роботи серед населення та молоді на призовних дільницях;

Райдержадміністрація
РВК
Щорічно

6.Вживати заходів щодо вирішення питання про забезпечення призовної дільниці черговим автомобілем в період підготовки та проведення призову з метою забезпечення оперативного діагностування призовників, надання автобуса для відправки команд та їх супроводження на обласний збірний пункт м. Черкаси

РВК
Щорічно

7.Посилити контроль за забезпеченням належного рівня фізичної підготовленості осіб призовного віку.

Відділ освіти райдержадміністрації
Сектор у справах молоді та спорту
райдержадміністрації
РВК
Щорічно

III. Контроль за виконанням Програми.

Координацію діяльності щодо виконання заходів Програми здійснюватиме РВК. Виконавці заходів інформують РВК про хід і результати виконання Програми щорічно до 10 січня.

IV. Фінансове і матеріальне забезпечення.

При формуванні районного бюджету на 2017-2019 роки райдержадміністрації передбачати виділення коштів на виконання заходів програми, пов'язаних з матеріально-технічним забезпеченням спільної роботи органів місцевого самоврядування, РВК, правоохоронних органів, громадських організацій з підготовки молоді до військової служби, приписки юнаків до призовних дільниць та їх призову на строкову військову службу.

Розрахунок потреби фінансування Програми за рахунок коштів районного бюджету (додається)

Керуючий справами
районної ради

С.О.Стрижак

Додаток
до районної цільової програми
„Призовна дільниця” на 2017-
2019 роки

РОЗРАХУНОК
потреби фінансування програми „Призовна дільниця 2017-2019 роки”
за рахунок коштів районного бюджету.

№ п/п	Найменування	Загальна потреба (грн.)	2017 рік (грн.)	2018 рік (грн.)	2019 рік (грн.)
1.	Оплата транспортних послуг для перевезення призовників на медичний огляд	9000	3000	3000	3000
2.	Придбання матеріалів для проведення медичного огляду призовників, та інше	3000	1000	1000	1000
3.	Виготовлення друкованої поліграфічної продукції, придбання предметів і матеріалів, та іншого	30000	10000	10000	10000
4.	Придбання пального для проведення заходів призову та набору на контрактну службу	60000	20000	20000	20000
5.	Придбання комп'ютерної та офісної техніки, та інше	45000	15000	15000	15000
6.	Всього	147000	49000	49000	49000

Керуючий справами
районної ради

С.О. Стрижак